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[bookmark: Start][bookmark: _GoBack]Svar på fråga 2020/21:1349 av Angelika Bengtsson (SD)
Svenskt undertecknande av Europarådets konvention om matchfixning (Macolinkonventionen)
Angelika Bengtsson har frågat mig om jag och regeringen har för avsikt att skriva under Macolinkonventionen, och i så fall när.
Jag vill tacka ledamoten för frågan och vara tydlig i att jag fullt ut delar bedömningen av vikten av ett fungerande nationellt och internationellt arbete mot matchfixning. Av mitt svar på riksdagsfråga i samma ämne den 16 december förra året framgår också att Riksidrottsförbundet och Spelinspektionen ingår i Europarådets nätverk Group of Copenhagen där 33 länder arbetar tillsammans i enlighet med Macolinkonventionen. Såväl våra rättsvårdande myndigheter som våra licensgivna spelbolag deltar också i sina olika europeiska och internationella sammanhang där matchfixning behandlas.     
Som jag svarade den 16 december uttalade regeringen i Faktapromemoria 2014/15:FPM26 Undertecknande av Europarådets konvention om manipulation av resultat inom idrott, en positiv inställning till Sveriges och EU:s anslutning till konventionen. I den omreglering av spelmarknaden som trädde ikraft den 1 januari 2019 har konventionen uttryckligen beaktats från kommittédirektiv till proposition. Den 30 november förra året fick Gunnar Larsson, generaldirektör för Kammarkollegiet, i uppdrag att bland annat utreda hur arbetet mot matchfixning kan stärkas. Inom ramen för detta uppdrag ingår frågor om Sveriges uppfyllande av vissa bestämmelser i konventionen. 

Alltsedan konventionen beslutades har det inom EU utretts och diskuterats om och hur unionens medlemsstater kan ansluta sig till konventionen. Med beaktande av den fördragsfästa lojalitetsprincipen är regeringens utgångspunkt att en svensk ratificering av konventionen behöver invänta ett slutligt avgörande inom EU. 
Stockholm den 27 januari 2021
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